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Un ensemble d'accessoire fusils de la  la vitrine 40

   1 1 lot comprenant : - 5 massacres de Chevreuil d’Europe (CH) en bois sur écusson . 
Capreolus capreolus

10

   2 1 lot comprenant : - 5 massacres de Chevreuil d’Europe (CH) en bois sur écusson . 
Capreolus capreolus

20

   3 1 lot comprenant : - 5 massacres de Chevreuil d’Europe (CH) en bois et velours sur 
écusson . Capreolus capreolus

25

   4 Sanglier d’Europe (CH) : 1 lot comprenant 2 ensembles de  grès et défenses montées sur 
écusson console, avec feuille sculptée en bois . Sus scrofa

30

   5 Sanglier d’Europe (CH) : 1 lot comprenant 2 ensembles de  grès et défenses montées sur 
écusson console, avec feuille sculptée en bois . Sus scrofa

25

   6 Sanglier d’Europe (CH) : 1 lot comprenant 2 ensembles de  grès et défenses montées sur 
écusson sculpté type forêt noire . Sus scrofa

25

   7 Mouflon de Corse (CH) : l lot de 3 massacres montrant l’évolution des étuis cornés de 
spécimens subadultes montés sur écusson en bois . Ovis ammon

50

   9 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en bois, très
belle pièce décorative . Ovis ammon

40

  10 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en bois, très
belle pièce décorative . Ovis ammon

80

  11 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en bois, très
belle pièce décorative . Ovis ammon

80

  12 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en bois, très
belle pièce décorative . Ovis ammon

70

  13 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en bois, très
belle pièce décorative . Ovis ammon

70

  14 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en plexiglas,
très belle pièce décorative . Ovis ammon

70

  15 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en plexiglas,
très belle pièce décorative . Ovis ammon

110

  16 Mouflon de Corse (CH) : crâne avec dentition monté sur console avec avancée en plexiglas,
très belle pièce décorative . Ovis ammon

150

  17 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne avec dentition sur écusson d’un jeune daguet . 
Cervus elaphus

10

  18 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne avec dentition portant 9 cors (petit trophée) sur 
écusson . Cervus elaphus

20

  19 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne avec dentition portant 9 cors (petit trophée) sur 
écusson. Crâne à recoller . Cervus elaphus

25

  20 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne portant 10 cors (petit trophée) sur écusson . Cervus
elaphus

30

  21 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne portant 9 cors (petit trophée) sur écusson . Cervus 
elaphus

35

  22 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne portant 8 cors avec belle configuration atypique des
bois sur écusson, belle pièce décorative . Cervus elaphus

45

  23 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne portant 8 cors avec belle configuration atypique des
bois sur écusson, belle pièce décorative . Cervus elaphus

100

  24 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne portant 8 cors avec belle configuration atypique des
bois sur écusson, belle pièce décorative . Cervus elaphus

90
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  25 Cerf élaphe (CH) : massacre d’un crâne portant 10 cors avec belle configuration atypique 
des bois sur écusson, belle pièce décorative . Cervus elaphus

120

  26 Cerf élaphe (CH) : très beau massacre ancien d’un crâne portant 10 cors d’un spécimen 
chassé à cour en « forêt de Hez le 18 août 1895 attaqué au bosquet pris dans la rivière 
après 2  heures de chasse laissé coure par Sentier ? », belle configuration atypique des 
bois sur écusson, belle pièce décorative dans la tradition cynégétique . Cervus elaphus

240

  34 Cerf élaphe (CH) : pied d’honneur monté sur écusson plaque en bois . Cervus elaphus 10

  35 Cerf élaphe (CH) : pied d’honneur monté sur écusson plaque en bois . Cervus elaphus 10

  36 Cerf élaphe (CH) : pied d’honneur monté sur écusson plaque en bois . Cervus elaphus 10

  37 Cerf élaphe (CH) : pied d’honneur monté sur écusson plaque en bois mouluré et sculpté à 
sa terminaison, belle pièce décorative . Cervus elaphus

10

  38 Chamois (CH) : pied d’honneur monté sur écusson plaque en bois . Rupicapra rupicapra 10

  39 Mouflon de Corse (CH) : pied d’honneur monté sur écusson plaque en bois . Ovis ammon 30

  40 1 lot comprenant : 
- 1 patte de sanglier d’Europe (CH) montée en porte-crayons 
- 2 mues (bois) d’un chevreuil d’Europe (CH) et d’un cerf sika ? (CH) 
- 1 support avec partie terminale et embase en bois de cerf élaphe (CH) servant de coupe 
type taste-vin . Sus scrofa  
Capreolus capreolus  Cervus nippon  
Cervus elaphus

30

  43 Renne (D) : frontal avec reliquats de derme, belle configuration des bois, pièce ancienne. 
Rangifer tarandus

100

  44 Quatre chèvres domestiques (D) : peau plate coloration noir et blanc, belle pièce décorative.
Capra hircus

65

  45 Chèvre domestique (D) : massacre avec étuis cornés atypiques monté sur écusson. Capra 
hircus spp

25

  46 Bœuf domestique (D) : frontal avec cornes (os). Bos taurus 10

  47 Un lot comprenant :
- 3 pattes de chevreuil d'Europe (CH) montées sur écusson avec décor cynégétique
- 2 bois de cerf élaphe (CH) et 1 frontal de gazelle spp montés sur écusson en bois
- 1 frontal et 2 mues de chevreuil d'Europe (CH)
Capreolus capreolus
Cervus elaphus

40

  48 Chevreuil d'Europe (CH) : tête naturalisée sur écusson d'un spécimen portant 6 cors en bois
avec plaque de collecte indiquant " Forêt de Randan janvier 95 ". Capreolus capreolus

60

  49 Chevreuil d'Europe (CH) : tête naturalisée sur écusson d'un spécimen avec bois en velours, 
pièce ancienne, en l'état. Capreolus capreolus.

10

  51 Chevreuil d’Europe (CH) : tête naturalisée sur écusson d’un spécimen portant 6 cors en bois
. Capreolus capreolus

30

  52 Chevreuil d’Europe (CH) : extraordinaire tête naturalisée sur écusson d’un spécimen portant
7 cors en bois avec rare déformation de type perruque, très belle pièce atypique idéal 
cabinet de curiosités. 
Diamètre perruche à l’embase : 25 cm Hauteur du bois gauche le plus important : 21 cm . 
Capreolus capreolus

110

  56 Cerf élaphe (CH) : magnifique taxidermie portant 9 cors avec belle granulométrie et 
régularité des bois, très belle pièce décorative . Cervus elaphus

350

  57 Cerf élaphe (CH) : magnifique taxidermie portant 11 cors avec belle granulométrie et 
régularité des bois, très belle pièce décorative . Cervus elaphus

1 100

  58 Chamois d’Europe (CH) : très belle tête avec avancée demi-buste, très belle pièce 
décorative . Rupicapra rupicapra

30

  62 Sanglier d'Europe (CH) : tête sur écusson avec vraie dentition. Sus scrofa 45

  63 Mouflon de Corse (CH) : très belle tête avec avancée demi-buste, avec belle envergure et 
configuration des corne, très belle pièce décorative . Ovis ammon

220

  64 Mouflon de Corse (CH) : très belle tête avec avancée demi-buste, avec belle envergure et 
configuration des corne, très belle pièce décorative . Ovis ammon

250

  65 Daim (CH) : tête sur écusson avec prémices de palmures  . Dama dama 40

  66 Cerf sika (CH) : magnifique taxidermie d’un mâle portant 8 cors, très belle pièce décorative .
Cervus nippon

200

  67 Cerf élaphe (CH) : pièce ancienne d'un spécimen portant 8 cors monté sur écusson, bois 
grèles, en l'état. Cervus elaphus

30
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  68 Lièvre d'Europe (CH) : tête naturalisé sur écusson, idéal décoration ou cabinet de curiosités.
Lepus europaeus

80

  69 Renard roux (CH) : spécimen naturalisé en position couchée . Vulpes vulpes 30

  73 Sanglier d'Europe (CH) : taxidermie ancienne d'un marcassin sur socle en bois, très 
accidents à une patte et à la tête. Sus scrofa

70

  75 Ecureuil roux (CE) : beau spécimen ancien monté sur branche et écorce, naturalisation vers
1970. Sciurus vulgaris.

70

  76 Ragondin (CH) : spécimen naturalisé en station bipède sur planche en bois. Myocastor 
coypus

30

  78 Genette d'Europe (CE). Genetta Genetta. Spécimen ancien monté sur racine et socle en 
bois, gueule ouverte, légère décoloration due à l'ancienneté.

50

  81 1 lot comprenant 3 petites antilopes spp (CH) montées sur écusson en bois . Antilopinae 
spp

25

  82 Antilope Springbok (CH) : massacre monté sur écusson en bois avec belle incurvation de la 
terminaison des cornes soulignant la forme de lyre  . Antidorcas marsupialis

20

  84 Cobe des roseaux (CH) : massacre monté sur écusson en bois . Redunca redunca 20

  89 Hippotrague rouan (CH) : massacre monté sur écusson en bois avec plaque en laiton 
mentionnant Tchad 2001, partie terminale des étuis cornés atrophiée . Hippotragus equinus

30

  91 Oryx Gemsbok (CH) : massacre monté sur écusson en bois (longueur étui corné 86 cm) . 
Oryx gazella

50

  92 "Grand koudou (CH) : massacre monté sur écusson en bois avec rare déformation et 
asymétrie des étuis cornés. 
Cavité nasale à recoller . Tragelaphus strepsiceros"

60

  93 Gazelle dorcas (III/C) pré-convention : frontal avec reliquats de poils et étuis cornés, pièce 
ancienne avec montage clouté sur écusson. Gazella dorcas
Pour une sortie de l'UE, un CITES de réexport sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du 
futur acquéreur.

10

 102 "Guib sylvatique (CH) : tête en cape avec belle irrégularité des étuis cornés (cornes 
reserrées). 
Oreilles à recoller . Tragelaphus scriptus sylvaticus"

70

 103 Antilope Springbok (CH) : tête en cape . Antidorcas marsupialis 50

 104 Redunca de montagne (CH) : tête en cape, belle envergure des étuis cornés . Redunca 
fulvorufula

70

 106 Bubale caama (CH) : tête en cape . Alcelaphus buselaphus 170

 107 Bubale major (CH) : tête en cape . Alcelaphus buselaphus 320

 108 Cob de Buffon  (CH) : tête en cape . Kobus kob 260

 109 Gnou noir (CH) : tête en cape . Chonnochaetes gnou 200

 110 Gnou bleu (CH) : tête en cape . Chonnochaetes gnou 150

 112 Rendunca petit cob des roseaux (CH) : tête en cape . Redunca redunca 80

 113 Impala (CH) : tête en cape . Aepyceros melampus 160

 114 Phacochère (CH) : magnifique tête en cape d’un spécimen avec beau trophée (grès et 
défenses) . Phacochoerus aethiopicus

250

 116 Elan du Cap (CH) : magnifique taxidermie de l’une des plus grandes espèces d’antilopes 
d’Afrique . Taurotragus oryx

400

 117 Grand koudou (CH) : magnifique taxidermie, idéal décoration . Tragelaphus strepsiceros 420

 119 Oryx Gemsbok (CH) : tête en cape. Longueur cornes 79 cm . Oryx gazella 400

 120 Zèbre de Burchell (CH) : tête en cape . Equus burchelli 2 900

 121 Buffle de savane (CH) : superbe taxidermie, belle coloration rougeâtre, belle pièce 
décorative . Syncerus caffer brachyceros

900

 122 "Buffle caffer (CH) : magnifique taxidermie, belle amplitude incurvée du casque, belle pièce 
décorative. 
Petit accident au nez . Syncerus caffer"

700

 129 Oréotrague sauteur (CH) : spécimen monté sur faux rocher, belle pièce décorative . 
Oreotragus oreotragus

520
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 130 Lion d’Afrique (II/B) Panthera leo : magnifique spécimen naturalisé en entier en position 
assise sans socle avec gueule légèrement ouverte avec vraie dentition, prélevé au Tchad, 
belle pièce décorative.  Panthera leo. Hauteur : 1,30 m environ - Longueur : 1,30 m environ.
Autorisation de mise en vente délivrée par l'administration DREAL PACA le 10 septembre 
2015.
Pour une sortie de l'UE un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du
futur acquéreur.

8 400

 131 Céphalophe spp : ancienne taxidermie d'un spécimen avec étuis cornés monté sur socle en 
bois, yeux anciens, naturalisation antérieure à 1950, en l'état, une restauration est à prévoir 
(tête abîmée). Cephalophus spp

60

 136 Phacochère d’Afrique (CH) : 1 lot comprenant 3 ensembles de  grès et défenses montées 
sur écusson console, avec feuille sculptée en bois . Phacochoerus aethiopicus

40

 137 Phacochère d’Afrique (CH) : 1 lot comprenant 2 serre-livres réalisés dans du métal où sont 
insérés des grès et défenses de phacochère subadulte . Phacochoerus aethiopicus

50

 138 Buffle caffer (CH) : pied . Syncerus caffer caffer 15

 139 Buffle caffer (CH) : pied . Syncerus caffer caffer 20

 140 Buffle caffer (CH) : pied monté en orfèvrerie avec godet en métal doré sur écusson en bois .
Syncerus caffer caffer

25

 141 Antilope spp (CH) : 3 pieds montés en lampe sur double console en bois . Antilopinae spp. 45

 142 Partie terminale d’une queue d’antilope spp (CH) . Antilopinae spp 15

 143 Eventail réalisé avec des plumes de canard armé (CH) tressé sur hampe en bois exotique, 
artisanat typique du Tchad, idéal cabinet de curiosités . Plectropterus gambensis

25

 144 Perdrix rouge (CH). Spécimen sur socle en plâtre. 30

 155 Poule d'eau (CH) : spécimen ancien présenté sur socle sablé. Gallinula chloropus 60

 158 Canari (D) : beau spécimen en phase jaune. Serinus canaria. 50

 159 Canari gloster (NR) femelle baguée : spécimen présenté sur branche et socle. Serinus 
canaria.

45

 160 Canari (D) : beau spéciment en phase rouge. Serinus canaria. 50

 162 Perruches ondulées (D) : couple sur branche en phase jaune et phase bleue sur branche et 
socle. Melopsittacus undulatus.

100

 164 Pie bavarde (CH) : magnifique spécimen présenté ailes ouvertes, idéale décoration. Pica 
pica.

120

 167 Faisan vénéré (CH) : spécimen présenté sur ceps de vigne avec système d’accroche 
murale . Syrmaticus reevesii

25

 168 Faisan vénéré (CH) : spécimen présenté sur ceps de vigne avec système d’accroche 
murale . Syrmaticus reevesii

40

 169 Geai azuré (NR) : spécimen ancien naturalisé vers 1960 sur socle en bois type muséum 
avec étiquette ancienne indiquant " Passereaux coracérostres. Amérique du Sud ", en l'état, 
socle endommagé. Cyanocorax caeruleus

120

 170 Cabézon toucan ou Toucan barbet (III/C) pré-convention : spécimen ancien naturalisé vers 
1959 sur branche et socle en bois avec étiquette ancienne indiquant " Grimpeur. Fam. 
Capitonidés. Semmornis ramphastinus caucae. Cordillère occidentale. MAI 1959 ", en l'état.
Semnornis ramphastinus.
Pour une sortie de l'UE, un CITES de réexport sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du 
futur acquéreur.

130

 171 Perroquet gris du Gabon (II/B) pré-convention : spécimen ancien naturalisé vers 1960 sur 
racine et socle en bois avec étiquette ancienne indiquant " Préhenseurs. Fam. Psittacidés. 
Psittacus erythacus. Perroquet cendré ou perroquet gris à queue rouge du Congo ", en 
l'état. Psittacus erithacus

30

 172 Moucherolle vermillon (NR) : spécimen ancien naturalisé vers 1960 sur branche et socle en 
bois avec étiquette ancienne indiquant " Passereaux conirostres. Fam. Tanagridés. Tangara 
crêté. Amérique du Sud ", en l'état, une restauration est à prévoir. Pyrocephalus rubinus. 
Accident au niveau de la tête
LOT N° 173 Oriole noir et or (NR) : spécimen ancien naturalisé vers 1960 sur branche et 
socle en bois avec étiquette ancienne indiquant " Passereaux coracérostres. Loriot 
d'Amérique ", en l'état. Icterus  chrysater

35

 174 Vanneau huppé (CH) : spécimen ancien naturalisé vers 1960 sur socle en bois avec 
étiquette ancienne indiquant " Echassiers. Vanellus vanellus. Vanneau huppé ", en l'état. 
Vanellus vanellus

25

 177 Plongeon catmarin (CE) : spécimen ancien naturalisé sur socle avec écorce, cou 
endommagé. Gavia stellata

30
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 178 Crâne de crocodile (II/B) pré-convention, 38 cm. Spécimen né et élevé en captivité, beau 
spécimen idéal cabinet de curiosités. CITES IT/IM/2008/MCE/063. Crocodilus niloticus.

250

 179 Magnifique mâchoire de requin mako (P) (37 cm). Isurus oxyrinchus 170

 180 Tortue aquatique d'Afrique (NR) : 1 spécimen ayant subi une déssication avec des produits 
conservateurs. Pelomedusa subrufa ou Pelusios castaneus.

90

 181 Crocodile spp (II/B) pré-convention : pièce ancienne naturalisée vers 1940, en l'état 
Longueur : 58cm environ. Crocodylidae spp.
Pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire celui-ci étant à la charge du
futur acquéreur

70

 182 Crocodile spp (II/B) pré-convention : accidents aux pattes, pièce ancienne naturalisée vers 
1940, en l'état Longueur : 62cm environ. Crocodylidae spp
Pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire celui-ci étant à la charge du
futur acquéreur

5

 183 Joli ormeau (NR) de couleur vert et rose sur socle, 14 cm. Haliotis corrugata. 110

 184 Grande étoile de mer Linckia (NR) bleue présentée sur socle, 42 cm. Linckia spp. 60

 187 Espadon (P) : partie terminale d'un rostre inséré dans un socle en bois précieux avec partie 
distale de la queue.

45

 221 "Ara sur sa branche" Sujet en bronze. H. 162cm 1 200

 222 Deux porte-fusils 35

 223 Carabine à air comprimé 4,5mm Diana modèle 24 70

 224 Carabine 9mm N° 13566
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

50

 225 Carabine à verrou Weatherby Mark V Calibre 378 WBY MAG. Canon rond, crosse pistolet, 
N° H227291.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.On modifie avec sa lunette

600

 226 Carabine Baikal, MP-512, calibre 4,5, N° 045123902, avec lunette Gamo 4x28TV
Catégorie D1 soumise à enregistrement.

110

 227 Carabine de chasse de marque Carrel Chevaly,  calibre 22/250 avec une lunette de visée de
marque Buchnell et un canon de rechange calibre 28 avec une lunette de visée Zeiss Divari,
platine gravée à décor de cefs, mouflons, sanglier, crosse pistolet N° 23082, crosse 
quadrillée à écailles de poissons et motifs d'entrelacs. Dans sa malette en cuir.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

2 200

 228 Carabine Manufacture de St Etienne, modèle Buffalo, calibre 22 LR, N° 105337.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité. 

350

 229 Carabine un coup 12mm.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

70

 230 Carabine de chasse à verrou, calibre 375 magnum, crosse révolver N° 45882, avec lunette 
de visée,
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

600

 232 Carabine Steyr Mannlicher, calibre 7x 64, N° 22120. Arme vendue avec lunette Zeizz 
grossissement 1,5-6x42.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

1 650

 236 Fusil de chasse à canon juxtaposé.crosse a décor sculpté d'une tête de sanglier. Traces de 
vers au niveau de la crosse.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

50
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 238 Fusil de chasse à canon superposé de Browning Herstal, éjecteur automatique, calibre 28 
N° 3126F70, platine gravée à décor de bécasse. On joint un canon superposé (non 
adaptable sur le fusil) BROWNING ARMS COMPANY MORGAN UTAH & MONTREAL en 
calibre 20. Eclat à la crosse.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

3 300

 239 Fusil de chasse de la Manufacture de ST Etienne, modèle Simplex, calibre 12, N° 278392.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

140

 240 Deux fusils de chasse à canon superposé BROWNING HERSTAL, bande ventilée, éjecteur 
automatique, calbre 12, N°27134S70 et N° 21657S73, numérotés 1 et 2, dans un coffret en 
cuir fauve monogrammé T.L.M.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

2 350

 241 Fusil de chasse Manufacture de St Etienne, calibre 12, à canon juxtaposé N° 1517. 
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité. 

120

 242 Fusil de chasse Browning auto 5, calibre 12, crosse révolver, N° e38444 - 6253227, avec 
canon de rechange.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

250

 244 Fusil de chasse à canon juxtaposé calibre 12, de GOROSABEL made in Spain, N° 57112. 
On joint des accessoires dans une sacoche.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

120

 245 Fusil de chasse Verney Carron calibre 12, à canons juxtaposés, crosse pistolet 
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

600

 246 Fusil de chasse à canons juxtaposés par  Picot à Saint Etienne.  Calibre 16 (Long 70) N° 
R193 dans sa valisette.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

800

 247 Fusil de chasse à canons juxtaposés (long 68.5) par Berthon Frères St Etienne. Un canon 
supplémentaire (long 74.5), calibre 12mm avec son étui Jambon N°29060
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

1 500

 248 Fusil de chasse à canon juxtaposé, calibre 16, crosse sculptée de croisillons, de la 
Manufacture de ST Etienne N° 284ES.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

320

 249 Fusil de chasse à canon juxtaposé, calibre 12, de chez COLLEYE BISSON Successeur, N° 
46794, Sir W.G.Armstrong whitworth, platine richement décorée d'entrelacs et de fleurs.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

500

 250 Fusil de chasse à canon juxtaposé, calibre 16, N°209S30, probablement de Liège.
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

230

 251 Vitrine à fusils en merisier ouvrant par deux portes vitrées, avec un compartiment caché à 
l'arrière.

250

 643 Fusil de chasse Verney Carron Sagittaire, calibre 12, à canon superposé, crosse pistolet, N°
18470. Avec un canon supplémentaire. 
Catégorie D1 soumise à enregistrement. L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d'identité et son permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou sa licence 
de tir en cours de validité.

520


